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ATA Nº 780 – SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos 22 dias do mês de maio de 2024, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Lauro Garbozza e 

secretariada pela Vereadora Paola Potrich. Contou com a presença dos Vereadores Ivan Tonello, 

Jerri Antônio Duranti, Cleci Ana Ré Thomé, Gustavo Luiz Dal Mora, Roger Casagranda e Salete 

Rodrigues Zandoná. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 

ordinária e na sequência convidou o colega Roger para fazer uma oração. Na sequência o 

Presidente solicitou a Secretária Paola para que efetuasse a LEITURA DA MATÉRIA, que 

constou dos seguintes documentos: ATA Nº 779 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MAIO 

DE 2024; MOÇÃO DE PESAR Nº 010/2024; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 015, DE 20 DE MAIO 

DE 2024. AUTORIZA A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE SERVIDORES PARA ATENDER 

NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 

37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. Na 

sequência o Senhor Presidente Lauro passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador 

inscrito, é a vereadora Paola, que saudou o presidente, seus colegas vereadores, funcionários 

da casa, o Carlos Ré que se faz presente na sessão e todas as pessoas que acompanham 

através das redes sociais. Inicialmente estendeu seus sentimentos a família enlutada do 

município, que Deus conceda amparo nos corações neste momento de dor. Mencionou que 

estamos vivenciando um período de muitas chuvas, e neste sentido a secretária de obras e 

agricultura tiveram várias paradas e estão retornando aos trabalhos nestes dias de sol, porém 

segundo as previsões não durará muito tempo mas, está sendo retomado o processo do 

asfaltamento na Linha Carijo essa semana. Falou que passou por lá no dia antes, e já pode ver 

que está sendo colocado mais uma camada, que está ficando bom de transitar por lá. Prestou 

seu reconhecimento a todos os munícipes que nos últimos dias conseguiram dedicar seu tempo 

e trabalho ajudando as pessoas atingidas pelas enchentes, em conversa com algumas dessas 

pessoas que foram até os locais atingidos, de forma emocionante, foi expressado o relatado da 

vivencia daquilo que foi observado lá e neste sentido pediu para que da forma que se pode as 

pessoas continuem ajudando e auxiliando aquelas pessoas que precisam. Também comentou 

que acompanha pelas redes sociais, que uma das formas de ajudar é consumindo produtos 

produzidos no solo gaúcho, de empresas do Rio Grande do Sul, que é uma forma de ajudar e 

fazer com que a economia gire. Para concluir, relata que acompanhou pelo Instagram, nas redes 
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sociais, que no último dia sete foi anunciado pelo Doutor Luizinho, líder da bancada do Partido 

Progressista, que cada Deputado destinará uma parte de suas emendas parlamentares, o que 

totalizará vinte e cinco milhões para os municípios atingidos pelas enchentes, destaca que isso 

é uma forma de auxilio por parte dos deputados, pois compreende que cada município tem suas 

demandas, contudo se for analisar a nossa demanda não é nada perto da demanda de quem 

não tem nada, de quem hoje não tem uma estrada, uma casa, portanto, são demandas diferentes 

e neste sentido parabenizou a bancada do Progressista por ter essa atitude. Em seguida o 

Senhor presidente passou a ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA: ATA Nº779 DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MAIO DE 2024. Aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 015, DE 20 DE MAIO DE 2024. AUTORIZA A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE 

SERVIDORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E DE EXEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES 

DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. Aprovado por unanimidade. A moção de pesar considera-se 

aprovadas. Na sequência passou para as explicações pessoais. A vereadora Paola lembrou e 

convidou todos que gostariam de participar do jogo do bolaozinho no próximo sábado na Linha 

Carijo. Em seguida o vereador presidente Lauro também convidou toda a comunidade barra-

fundense para assistir a semi-final do campeonato municipal de futebol, que será entre 

Ervalzinho e Esporte Clube Juventude, tem a certeza que será um grande jogo. E para finalizar 

destacou e agradeceu a presença do Carlos Ré e do prefeito municipal que estão prestigiando a 

sessão ordinária. Não havendo mais matéria a apreciar o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e convidou para a sessão ordinária, que será realizada no dia 12 de junho de 

2024 às 18 horas e 30 minutos. Estão encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária. 

 
 


